
Feltételezzük, hogy

� a tartályban lev® hélium h®mérséklete megegyezik a küls® h®mérséklettel,

� elegend® ideig várunk, hogy a tartályból kiengedett hélium felvegye a környezet h®mérsékletét.

Igy a héliumot a tartályból a ballonba engedve az állapotváltozást izotermnek tekinthetjük:

p1V1 = pk · Vb,

ahol pk a küls® légnyomás, 105 Pa, V1 =
4

3
R3π a tartály térfogata, p1 = 107 Pa.

A felemelhet® legnagyobb teher súlya a felhajtóer® és a hélium súlyának különbsége. (Elhanyagoljuk a ballon

tömegét, térfogatát és a felemelend® teher térfogatát.)
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2
-tel számolva, a ballon legfeljebb 37,2 N súlyú terhet képes felemelni.
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